

郎爸爸亲口证实： 刘亦菲曾倒追郎朗



郎朗

青年钢琴家郎朗是许多女孩子心中的白马王子，因非常欣赏郎朗的高超琴技，“小龙女”刘亦菲曾托人“提亲”，表明愿意做郎朗的女朋友。郎朗的爸爸郎国任亲口证实了这一消息，承认的确曾有人找到他，帮刘亦菲与郎朗牵线做媒。虽然郎朗也表明“刘亦菲还不错”，但因为忙于演出没时间谈恋爱，郎朗表示只愿意与刘亦菲暂时做朋友。

出道多年的刘亦菲有着令人惊艳的靓丽外表，特别是近年来因参演《金粉世家》《神雕侠侣》等热门电视剧，更成为内地新一代玉女掌门人。一个是24岁的英俊小伙，一个是19岁的漂亮女孩，一个是享誉世界的钢琴王子，一个是当红影星，两人都有在美国成长生活的经历……郎朗与刘亦菲的这组搭配，从客观条件上来看，的确堪称“金童玉女”。

前天下午，记者来到郎爸爸下榻的金林半岛别墅，在长达2个小时的聊天中，郎爸爸回忆起不少郎朗的成长经历。其中，在说到宝贝儿子的择偶问题时，郎爸爸肯定地表示：“确实有人找到我，介绍刘亦菲给郎朗。”

郎爸爸说：“去年年底，

我的一位朋友来为郎朗‘做媒’，表示一个叫刘亦菲的女孩非常喜欢郎朗并表明很想成为他的女朋友。因为平时大部分时间都在国外，我当初并不知道刘亦菲是演员。我把这件事告诉郎朗时，还是他告诉我刘亦菲是名演员，而且是个很漂亮的女孩。”

郎朗是否答应了媒人的请求呢？郎爸爸摇头说道：“没有答应。郎朗太忙了，全世界到处演出，如果真和哪个女孩好上了，根本没时间陪她，岂不是耽误了别人？再说，刘亦菲平时也要到处拍戏，两个都是大忙人，不过郎朗还是表示可以和刘亦菲交朋友。”

郎朗要拍好莱坞电影

满世界演出，满世界讲课，郎朗的职业路似乎很少有休息的时候。郎爸爸透露，业余时间，郎朗最大的爱好就是看电影。看电影之余，对于电影音乐，郎朗也比较关注。“他非常喜欢《辛德勒的名单》和《卧虎藏龙》的曲子，每次听完，郎朗都会陶醉其中，半天都走不出来。”

郎爸爸还向记者透露，郎朗将在电影《音乐大师》中客串一个角色。电影中，他将作为一个年轻的榜样出现。明年郎朗还打算接两部电影，不过影片的具体名称，郎爸爸没有透露，只表示其中有一部好莱坞投拍的传记片。“电影将由好莱坞公司出钱拍摄，他们曾建议由李安导演来执导，但我们提出希望由张艺谋来拍摄，因为张导在描述和抓人物内心世界时非常到位。”

由凤凰卫视拍摄的大型

音乐电视专题片《郎朗的歌献给2008》将在祖国各大名胜景点取景，拍摄郎朗的20首钢琴曲。

郎爸爸透露，郎朗对于这次专题片的拍摄表示出很大的热情，“这个片子实际是把纪录片、访谈、MV都融合在一起了，里面还有故事情节的穿插。”作为当今最红的钢琴演奏家，郎朗有很大的国际影响力和号召力，用他的形象宣传北京，宣传奥运，将会对海外观众了解中国文化有很大的推动作用。《郎朗的歌》将于明年与观众见面。而郎朗的第一张专辑《黄河之子》也将面向全球发行。“这是一张全部是中国作品的专辑，向海外推广中国的民族音乐。”凭借这张专辑，郎朗还得到了一份意外的礼物，金庸特地为新专辑题写了“黄河之子”的条幅，让郎朗喜出望外。王平平



刘亦菲

汪涵求婚成功

为了给妈妈过60岁生日，湖南卫视主持人杨乐乐昨天在重庆某酒楼摆下寿席，其男友、著名主持人汪涵也在现场，并借机向杨乐乐求婚。

记者从杨乐乐就餐的酒楼获悉，寿宴从中午开始，汪涵和杨乐乐并肩而坐。担任现场司仪的汪涵向杨妈妈表达了祝福后说：“感谢你们二老养育了乐乐这位好女儿，我希望能够永远和乐乐在一起。”随后他把目光投向了杨乐乐：“其实在今天这个好日子，我还要做一件事情，就是向我最爱的乐乐求婚。”汪涵从衣袋里小心翼翼地拿出一枚事先准备好的钻戒，杨乐乐则十分害羞地点头答应。

记者赶到酒楼时，杨乐乐、汪涵还在和亲戚朋友一起打麻将。餐厅的服务人员说：“汪涵很孝顺，他一直陪着杨乐乐的父母打牌，一



汪涵和杨乐乐

打就是一下午，而且还主动学习重庆麻将。”

对于求婚成功，汪涵表示很开心：“其实我已经向乐乐求了好多次婚了，她都不答应，可能是她还没有准备好吧。今天她终于答应了，我也能够安心了。她是个好女孩，我会给她幸福的。”杨乐乐不知是不是害羞，始终不肯面对记者的镜头。谈到婚期，汪涵说：“这个确实还没有定，到时会和大家分享的。”王路

韩晓带着新歌来宁复出

沉寂了10年之久的歌手韩晓昨天来到南京，带来了最新主打单曲《葵花点穴手》。韩晓说，借助这首单曲，他要复出歌坛，展现给大家一个仍然很有个性的韩晓。

韩晓曾以《我想去桂林》唱红大江南北，但十多年前，一场意外的车祸却使他离开了公众的视线。经过几年的静养，韩晓的身体康复，但他却没有急于回到娱乐圈。昨天，记者在南京F1酒吧见到了韩晓，发现他比以前稍微胖了一点。提起这几年的经历，韩晓说，这些年里他做过潜水员，也经过商，没想再回到音乐圈，“因为我从一踏入歌坛，就很不喜欢那种晚会歌，不喜欢那种唱晚会歌的氛围，更不会为了能让自己的某首歌曲上节目去讨好导演、制片人。”说起这个拒绝回归的理由，韩晓显得个

性十足。那么，十多年之后，他为什么又回来了呢？韩晓称，这是因为现在的唱歌环境和过去不同了，“比如在网络上，完全要靠网民的喜欢，才能成就一首歌曲。”也正因为此，韩晓的复出借助了这次网络秀玩乐吧全国巡演活动，而且正式加盟了这个以“网络秀”为名字的唱片公司。

据了解，多年前韩晓成名，就是靠着南京一些音乐人帮忙，在当时南京演出的“群星演唱会”和“反盗版演唱会”上一举成名。为此，韩晓选择了在南京复出。在这次巡演上，他带来了一首慢摇歌曲《葵花点穴手》。据称，这首歌在各地音乐排行榜上都名列前茅。另外，参加南京站演出的还有网络秀艺人汪蕊、小林、时剑波，以及特约嘉宾“我型我秀”人气小天王齐嘉。快报记者 曹锋